
Haricot nain
Mélange - Bio
Famille : Fabacées
Nom latin : Phaseolus vulgaris var. nana

Une sélection de diverses variétés de haricots est proposée. Cette sélection offre 
une diversité de couleurs et de saveurs.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Mai, août

Culture
Pour une récolte continue, planter aux deux semaines, en 
plein soleil en espaçant les semis. Récolter fréquemment pour 
encourager la production. Arroser régulièrement.

Récolte
Pour éviter les maladies, récolter durant les belles journées 
en après-midi. Une récolte régulière favorise la production.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Ail
•	Ciboulette
•	Échalote
•	Fenouil
•	Oignon
•	Persil
•	Poireau

•	Artichaut
•	Aubergine
•	Bette 

à carde
•	Betterave
•	Bourrache
•	Carotte 
•	Céleri
•	Chicorée
•	Chou
•	Chou-fleur

•	Courge
•	Fraisier
•	Maïs
•	Melon
•	Navet
•	Pomme 

de terre,
•	Radis
•	Romarin
•	Sarriette

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

≈Acide Limoneux

5 à 12
jours

21-27oC 18-22oC 45 cm

45 cm 50
jours

2-3 cm 12 cm


